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Gdańsk, dnia 26.04.2024 r.
Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym bez negocjacji 240/2024/TP
Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia i udziela odpowiedzi na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2020).
Pytanie nr 1

Pakiet 1 - Czy Zamawiający dopuści szwy chirurgiczne, wchłanialne, syntetyczne, plecione, wykonane z kwasu poliglikolowego, pokrytego polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, o czasie podtrzymywania tkankowego 70% po 2 tyg, 50% po 3 tyg, 20% po 4 tyg., okres wchłaniania 60-90 dni?

Odpowiedź na pytanie nr 1: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 2

Pakiet 1, pozycja 2 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nitki w kolorze fioletowym?
Odpowiedź na pytanie nr 2: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ
Pytanie nr 3

Pakiet 1, pozycja 2 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie nitki o długości 75cm?

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ
Pytanie nr 4

Pakiet 1, pozycja 2 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły ½ koła okrągłą?

Odpowiedź na pytanie nr 4: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ
Pytanie nr 5

Pakiet 1, pozycja 3, 8, 17 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły o długości 20mm?

Odpowiedź na pytanie nr 5: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ
Pytanie nr 6

Pakiet 1, pozycja 3, 11, 19, 21, 26 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły okrągłej?

Odpowiedź na pytanie nr 6: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 7

Pakiet 1, pozycja 9 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły 3/8 koła odwrotnie tnącej?

Odpowiedź na pytanie nr 7: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ.
Pytanie nr 8

Pakiet 1, pozycja 9 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły o długości 20mm?

Odpowiedź na pytanie nr 8: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ. 
Pytanie nr 

Pakiet 1, pozycja 14 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie igły o długości 40mm?

Odpowiedź na pytanie nr 9: Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ. 
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